YPOK - MPAKTMKY N

Cnpoc. IIpeonorkernue. PasHoeecue. dnacmuuHocme.



CIIPOC, MPeI0KEHHE, PABHOBECHE,

1. Cnpoc norpeGurens Ha Tosap MokHo Gbuto npexcrasits kak Q= 100 - 2P, Yepes va

mecaua cupoc ysenmumncs Ha 50%. Onpexenute, Ha CKOABKO BBIpoc 00beM crpoca
notpeOntens Ha tosap npu uexe 20 py6./wr. Onpegenure, Ha ckolbko pyOneil Bbpocia

LIEHa, KOTOPYHO 10TpeOHTEb r0TOB 3aILIaTHTb 3a 60 . ToBApA.




1. Cupoc notpedurens Ha ToBap MosHO Gbu10 npeicrasuts kak Q° = 100 - 2P. Yepes j1sa
mecsta cnpoc ysenuunics Ha 50%. Oupenenure, Ha CKOJIBKO BbIPOC 00BEM Clpoca
norpedurens Ha rosap npu uene 20 py06./wr. Onperenure, Ha ckolbko pydueil BeIpocia
LIeHa, KOTOPYHO 1oTpeduTe/b rOTOB 3ariaTiuts 3a 60 wr. ToBapa.

Pewenue: Tlocne ysennuenus psinounsii cnpoc cocrasun: Q' =1,5(100-2P)=150 - 3P.
[Tonyuaem, uto npu uene 20 py0./wr. peiHoyHslil ciipoc yeeanunics Ha (150 - 3-20) - (100
~2:20) = 30 wr. CooTBETCTBEHHO, LIEHA TOBAPA, KOTOPYLO MOTPEOUTENb NOTOB 3aILIATHTH 34 |
60 wwr. ToBapa ysenmuunack Ha (50 - 1/3-60) - (50 - 0,5-60) = 10 py0./urr.

Omeem: 30 wr. u 10 pybueii.
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2. llpennowerme Toapa X Moxer ObiTs 3amicaro b bijie ypaserms: Q' = 4P - 1000. B
PE3YIITATE COBEPIICHCTBOBAHHS TEXHONOTHI TIPE/IOKEHHE BO3PACTAET Ha 20 euHMLL s

Kakoil tewsl. Onpefenute  MUHHMATBHYIO UEHY, IPH KOTOPO OYAET CyliecTBOBATS
[IPEIIOKEHHE TOBAPA M0CIE TEXHONOTHYECKIX HIMEHEHHIL




3. Kpugas peiHouHoro cupoca Ha yueOumki omiceisaetes ypasterenm Qd = 300 - 5P, rje

Q - B Teic. LryK, P - B py0nax. [Ipemnosenne yueOnukos 3axano Boipamermenm Qs = 11P -
180. Ha ckozbko npOLEHTOB BBIPACTET PHIHOUHAS LIEHA, €CIH BEITHYHHA CIIPOCA MPH JK000M

YPOBHE L(CHBI VBeIHyHTCA Ha 8() Thic. HK3eMILIADOB’




3. Kpusas pelHOUHOIO cripoca Ha yueOHuKH onuckiBaercs ypasHenuem Qd = 300 — 5P, rae
Q - B ThIC. WUITYK, a P - B pyOusix. [Ipeiokenue yueOHHKOB 3a/1aH0 BolpaxkeHueM Qs = 11P -
180. Ha cKO/BKO NPOLEHTOB BLIPACTET PLIHOYHAS LIEHA, €CJIH BEJIMYHHA CIIpoca MpH JIHOOM

ypOBHE LeHb! yBelnuuTes Ha 80 ThIC. IK3eMILBIPOBT

Pewenue: IlpupaBHsaB QyHKUMHM CrIpoca ¥ NPEUIOKEHHS, MOTYYHM PABHOBECHOE 3HAYEHHE
nensl: Qd=Qs, To ects 300 — 5P = 11P — 180, orkyna P.=30 pyoOueii. [logcraBus HaiiieHHOE

3HAYCHHE LEHbl B (DYHKLUHUIO CHpOca, MMOJYYUM PABHOBECHOE
3HaueHHe kosimuectBa Tosapa: Q. = 300 — 5:30 = 150 TsiC.
ITYK.

[locne yBenwuenuss cnpoca Ha y4eOHHKH Ha 80 ThIC.
IK3eMILIAPOB (hyHKIMs cripoca npumer Bua: Q,' = 380 — SP.
U3meHsTes napamerpsl pelHOYHOro pasHosecus: 380 — 5P =
11P — 180, orkyna P./=35 pyOuneii. Takum oOpa3zom, ueHa
yBenuuurest Ha S5 pyousieit wiu Ha 5/30-100% = 17%.

Omeem: uena Boszpacrer Ha 17%.
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6. M3BectHo, uto (yHKLMK CIpoca W Ipe/IoKeHus MHeiHbl. PaBHoBecHas LieHa pasHa §()
py0. Msbbrrounoe mpemtoxerne npu uewe 100 pyb. cocrasuser 60 exunmu. Haiiu
30bItouHblit crpoc mpu uere 70 pyo.

1. Kpusas pbiHOUHOro cripoca Ha yueOHUK SKOHOMUKH omucbiBaetes ypasHernem Qd = 40
- P, e Q - B bic. wryk, a P - B pybusx. [Ipeznosenne yueOHnKoB 3a/ano Bbpakerem Qs
= P - 20. [lpasutensctso pewmio yeraHosts LeHy Ha yposHe 35 py0./ur. Yo
[pOH30iij1eT Ha phiike? Kak H3MeHuTCs 00BeM POk Ha IAHHOM phlHke




2. Onpepenute Kod(QUUUEHT HIACTHIHOCTH CIIPOCA 110 LHE, €CIIH H3BECTHO, UTO [IPH LigHe

100 o/u1. Be/MuMHa crpoca Ha JaHHBL ToBap 8 ThIC. WTYK B 104, a 1pH uexe 102 o,
~ 1,5 ThIC. LITYK B TOJ.

3. Qupma, npou3BoALIAL [OCYAOMOGUHBIC MALIMHBL, [OBBICHIA LEHY Ha OBITOBYH)
texuuky Ha 10%. [lo crapoii uexe 10000 teic. pyd. exe/HeBHAs peanu3alus MalIUH
(upmoii coctasisiia 5 Thic. Kak uameHmiics odbeM IpoJak Mocle NOBBILEHHUS LEHBI,
€CIIH AACTHYHOCTD CIIPOCA HA JIAHHOM HHTEPBAJIE H3MEHEHHS LieH coctasiser (-3)?




4, Ilpn pacnpoae ne/bCHHOBOTO COKA MAra3HHOM LEHA OHOrO Nakera Oblla CHIKEHA
Ha 10% u cocrasuna 18 py0. Obvem npogak npu yrom coctasun 110 naxeros. Ecim
KOI(HUMEHT IACTHYHOCTH CIPOCA 110 LEHE HA COK PaBeH 10 MOAY/I0 1,9, 10 Kakum
ObL1 00BEM 1IPOJ1XK COKA J0 CHILKEHHS L{eHbi]

. L{exa Tosapa yeeHurtach Ha 1% npi M1acTHIHOCTH Clpoca 10 LeHe, pasHoi (-3). Kax
I3MEHHIACH BLIPYYKA [IpOabLia’




1, Nawa dyykizns cripoca Ha 1osap Qd =9 - 0,59, Orpesemre nokasares SmacTvHOCTH
CIPOCA T LIEHE, PABHOI .
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8. H3ectHo, u1o pasHOBECHA LeHa Ha PhiKe ToBapa coctasder 2 O/, TReng

popaetca 30 e1. Topapa. LIeHoBad H1ACTHIHOCTL CIIPOCA HA TOBAP N0 LIEHE 110 Monymo
pasta 4. Onpejernte MHEIHYI0 (YHKLIO CIPOCa Ha TOBAp.




9. Uemy pasHa 3aCTHUHOCTb CIPOCA 110 JOXOAY HA YaHHUKH, ecim poct Joxoda B 1,1 pasa
[PHBEI K YBEAHYEHHIO CIPOCA Ha YaiiHuky Ha 5%

10. st noTpedurens, NOKYNAKILIEro TOBAp, 3/1aCTHUYHOCTh Clipoca 110 ueHe pasHa (-1,5), a
3ACTUYHOCTD clripoca 1o joxoay pasxa 0.8. Ecim uena tosapa nossicures Ha 3%, a
10xo norpedurens cHusures Ha 2,5%, Ha CKOJIBKO IPOLEHTOB M3MEHUTCS BEJIWYHMHA
crpoca norpedures Ha Tosap?




9. Uemy paBHa 31aCTHYHOCTH CIIPOCA 110 JOXO/Y HA YalHUKH, eclii poct aoxoaa B 1,1 paza
[PUBE/ K YBEJIMUEHHIO CIIpOca Ha YaifHuku Ha 5%

Pewenue: Yeenwuenne noxopa B 1,1 pasa cocrasmser 10% pocr. U3 onpenenenus

AQ%
IACTHYHOCTH CIIPOca M0 JOXOAY Cleiyer, uro E, =%. Criei0BaTesIbHO, NPH pocTe

noxoja Ha 10% u yenuueHuu crpoca Ha 5% 31aCTHYHOCTD CIPOca 110 J0X04Y COCTABUT
5/10 = 0.5. Tak kak kKOIpPUUHEHT HACTUYHOCTH OOJIbIIE HYIIA, HO MEHBLIE €IHHHILbI,
JIAHHBI TOBAp ABJAETCA TOBAPOM I1E€PBOi HEOOXOAHMOCTH.

Omeem: ().,5.
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